
REQUERIMENTO N° 344/06 
De Informações 

 
 
 

“Acerca da verba destinada para 
obras de implantação de rede 
água e esgoto no Bairro Santo 
Antonio do Sapezeiro.” 

 
 
   

Considerando-se que, o Bairro Santo Antonio do Sapezeiro é 
importante área do Município, não só em termos de produção rural, como 
também no aspecto de desenvolvimento turístico de Santa Bárbara 
d’Oeste; 

 
Considerando-se que, durante reunião para a implantação do 

programa de turismo rural em nossa cidade, realizada em 18 de agosto de 
2005, foi mencionada a necessidade de se implantar rede de água e esgoto 
no Bairro Santo Antonio do Sapezeiro e, em razão disso, apresentei 
requerimento de informações, sob nº 38/06, para saber o posicionamento 
da Administração Municipal a esse respeito, e 

 
Considerando-se que, segundo informações obtidas, a verba 

necessária para tais obras já foi liberada pelo Governo Federal, 
 

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o 
Plenário, oficiar ao sr. Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes 
informações e documentos: 

 
1. A verba necessária para a realização das obras de 

implantação de rede de água e esgoto no Bairro Santo Antonio do 
Sapezeiro realmente já foi liberada pelo Governo Federal? 
 

2. Em sendo positiva a resposta do item anterior, por que a 
mesma ainda não está sendo utilizada pela Administração Municipal? 

 
3. Caso a resposta do item 1 seja negativa, o que o Governo 

Municipal vem fazendo para obtenção da mencionada verba? 
 
4. Qual é o valor total a ser liberado pelo Governo Federal 

para o Município fazer aquelas melhorias no Bairro Santo Antonio do 
Sapezeiro? 
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5. Existe um projeto para as obras a serem realizadas naquele 

local?  
 

6. Se existe tal projeto, enviar fotocópia na íntegra. 
 
7. Outras informações pertinentes. 

  
 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de abril de 2006. 
 

 
 

EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR 
“JUCA” 

- Vereador - 


